

СПОРТ

«Гродно-93» обыграл «Импульс»

Гродненские баскетболисты провели первый домашний матч сезона.

Соперником «Гродно-93» стал столичный «Импульс-БГУИР». Матч закончился со счетом 88:53 в пользу хозяев площадки. Самым результативным в составе гродненцев стал Кирилл Ситник, набравший 15 очков.

В другом матче «Гродно-93-ГрГУ» обыграли брестский БОК «Виктория» — 77:66.

«Неман» сильнее «Сморгони»

Футболисты не отпускают лидирующее минское «Динамо» и продолжают борьбу за чемпионство.

В рамках 21 тура «Неман» гостил у географических соседей в Сморгони и добился победы со счетом 3:1. Голы забил Пантя, Зубович и Евдокимов.

В турнирной таблице у «Немана» 48 очков и второе место. На три балла больше у «Динамо». У идущего третьим «Торпедо-БелАЗ» 35 пунктов. Дальше в календаре «Немана» домашний матч против «Белшины».



Старинный дом на улице Мицкевича изменился

Наталья КОРНЕЕВА

Исторический дом № 7 на улице Мицкевича в Новом свете, известный как дом с драконами, уже выглядит по-новому.

На объекте почти без выходных идут работы. Внеш-

№ 5, 7а и 9 хотели снести, а на их месте построить объект общественного назначения. Однако общественность выступила против этого. Несмотря на то, что здания не являются историко-культурной ценностью, было решено их сохранить. Два из них — № 7 и 9 — выставили на аукцион с условием, что новый владелец дома рекон-

Справка «ВГ»

Оба дома № 7 и 9 на улице Мицкевича построены в начале XX века и являются образцом деревянной архитектуры. В постройках есть мезонин, брандмауэр (кирпичная стена в деревянном здании должна была спасать от распространения огня в случае пожара), хороший каменный фундамент.

В других источниках сказано, что дом № 7 построен в 1935 году. Его площадь почти 211 кв. м. Особенную ценность в здании имеют плинтуса. Здание известно как «дом с драконами» из-за вырезанных фигурок

КРИМИНАЛЬНОЕ ЧТИВО

Разбил голову ведром

Пьяный муж ударил жену по голове ведром за то, что та не приготовила обед.

Инцидент произошел на днях в Кореличском районе. 39-летний мужчина пришел домой нетрезвый и устроил скандал. Он стал ругать свою сожительницу за то, что та не сделала обед. Женщина вызвала милицию, а сама вышла во двор. Сожитель последовал за ней и ударил ее железным ведром по голове. Сельчанка с разбитой головой выскочила за калитку. Прибывшие правоохранители отвезли женщину к медикам.

У ее возлюбленного уголовная статья за умышленное причинение легкого телесного, сообщает телеграм-канал «Обратная сторона».

Продавал справки о доходах

В Гродно предприниматель продавал справки о доходах безработным.

По поддельным документам те покупали мебель в рассрочку. Такой «услугой» воспользовались около десятка человек. Установлен и сам бизнесмен, который де-

Одолели «Брест»

В хоккейном чемпионате Беларуси «Неман» провел два поединка в Гродно против «Бреста»

Эти игры завершились победами «красно-черных». В первом поединке «Неман» победил со счетом 3:2, во второй встрече гродненцы тоже одолели брестчан — 4:3.

В турнирной таблице «Неман» с 13 очками занимает 7 место.

«Городничанка» набирает обороты

В женском гандболе «Городничанка» одержала крупную победу.

На домашней площадке девушки со счетом 45:18 разгромили «Витебчанку». Главный тренер Вит Телеки дал игровое время молодым игрокам. Точными бросками отметились все полевые игроки «Городничанки», а самыми результативными стали Вероника Цвирко и Нелина Шпак, забросившие по 6 мячей.

— Мы ставили перед командой задачу сыграть в быстрый гандбол. Думаю, это получилось. Доволен действиями команды в защите, хотелось не пропустить больше 20 мячей, — сказал после игры главный тренер «Городничанки» Вит Телеки.

серьезно изменился: здесь полностью обновили фасад, поменяли крышу, вставили новые окна. На фоне других построек строение сильно выделяется.

Напомним, три года назад дом № 7 на улице Мицкевича, а также соседние

мально близко к оригиналу, то есть не внося в архитектуру или элементы декора какие-либо изменения.

В итоге в августе 2020 года дом № 9 продали. Новым собственником стала гродненская фирма «Формула воды». В планах было пе-

ределать здание площадью почти 400 кв. м. под гостиницу с рестораном белорусской национальной кухни.

Однако пока строителей

тут не видно. В отличие от дома № 7, в котором реконструкция идет полным ходом, это старинное здание остается нетронутым.

Уникальное здание с вышкой на крыше подешевело

Двухэтажную постройку, расположенную на месте старого аэропорта, снова выставят на аукцион, но уже по сниженной цене.

Речь идет о здании на улице Суворова, 167а. Его пло-

щадь 644,2 кв. м., построено в 1970 году. Есть погреб, склад, навес, ограждения и большая, более 700 кв. м., асфальтированная площадка.

Первый аукцион состоялся в июле этого года, но покупателей не нашлось.

Начальная цена тогда составляла 466,2 тысяч рублей. Теперь же она снизилась — за все хотят без малого 340 тысяч рублей. Торги пройдут 2 ноября. Организует их комитет «Гроднооблимущество».

По условиям аукциона,

здание можно реконструировать под объект административно-торгового назначения. Причем сделать это нужно в течение трех лет со дня заключения договора купли/продажи.

Наслаждайтесь красотой

Обратите внимание, как изменилась природа вокруг нас. Городские улицы засыпаны разноцветными листьями, а тепло не спешит с нами прощаться. Мы отправляемся на поиски приключений, чтобы познакомить вас с интересными людьми и рассказать о местах, в которых вы еще не были.

Дарите подписку вашим родителям, бабушкам и дедушкам. Как всегда, для наших постоянных читателей подписка льготная —

Стоимость подписки на II полугодие 2023 года

Название	Льготная	Индивидуальная	Ведомственная
1 месяц	7,60	8,10	13,70
2 месяца	15,20	16,20	27,40
Индекс	63499	63637	636372

7,60 рублей на месяц. Кроме того, каждый подписчик может разместить в «Вечёрке» или на нашем сайте vgr.by бесплатное объявление (до 100 символов).

Обещаем вам еще больше полезных материалов, интересных героев и актуальных новостей. А вы делитесь с нами своими жизненными историями, проблемами и, наоборот, личными достижениями. Звоните или пишите в редакцию, мы с радостью вас выслушаем. Наши телефоны: +375-29-141-47-77 и +375-33-304-50-45 (вайбер).

Будь в курсе!



Подпишись в один клик!

них он брал символическую плату или бутылку алкоголя.

В отношении ипэшника и граждан, которые воспользовались подложными справками, возбуждены уголовные дела, сообщает отделение информации и общественных связей УВД Гродненского облисполкома.

Обстрелял из пистолета

Гродненец обстрелял из пневматического пистолета сидящих у подъезда мужчин.

Инцидент произошел возле дома на улице Поповича в эти выходные. Двое мужчин выпивали и шумели. Внезапно один из них почувствовал на себе несколько выстрелов. О произошедшем потерпевший сообщил в милицию.

Подозреваемого установили. Им оказался 40-летний житель областного центра. Он рассказал, что мужчины шумели и мешали ему отдыхать, поэтому он несколько раз выстрелил по ним из пневматического пистолета.

В отношении хулигана возбуждено уголовное дело. Ему грозит до 10 лет лишения свободы.

Служба новостей «ВГ»